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Ersatzschrauben sind im Lieferumfang jedes Teils enthalten. Gelegentlich wird es vorkommen,
dass Du angehalten wirst, Ersatz- oder unbenutzte Schrauben für eine spätere Phase
aufzubewahren. Bewahre diese Ersatzteile an einem sicheren Ort auf und beschrifte sie korrekt.

Bitte achte darauf, dass Du die Schrauben nicht verwechselst. Sie ähneln sich sehr, aber die
Gewinde unterscheiden sich leicht. Bei Verwendung der falschen Schrauben können die
Bauteile beschädigt werden.

Wenn Bauteile mit mehreren Schrauben befestigt werden, setze jede Schraube zunächst
locker ein, um sicherzustellen, dass alle Bauteile korrekt angeordnet sind, ehe Du sie vorsichtig
in der Reihenfolge, in der Du sie eingesetzt hast, fest, aber nicht zu fest, anziehst.

Der Schraubendreher kann durch Berühren eines Magneten (Kühlschrankmagnet etc.)
magnetisiert werden, um die Schrauben zu halten und den Zusammenbau zu erleichtern.

Wenn eine Schraube fest in einem Metallteil sitzt, drehe sie nicht gewaltsam ein, da sonst der
Schraubenkopf abgeschert werden könnte. Löse sie und trage einen kleinen Klecks Vaseline,
Seife oder Leichtöl auf das Gewinde auf. So wird die Schraube geschmiert und lässt sich leichter
eindrehen.

Für den Zusammenbau mancher Teile benötigst Du etwas Klebstoff. Bitte trage den Klebstoff
sparsam auf und verwende einen Cocktailspieß, damit Du nicht zu viel verbrauchst und den
Klebstoff nicht zu stark aufträgst. Wir empfehlen Sekundenkleber-Gel oder extra dünnflüssigen
Modellbaukleber. Wenn möglich, sollten die Teile vor dem Verkleben an vorgesehener Stelle
testweise eingepasst werden.

Im Laufe des Zusammenbaus erhältst Du viele Teile, die Du sofort zusammenbauen kannst,
indem Du die Anweisungen in der entsprechenden Phase befolgst. Auch erhältst Du Teile, die
Du für spätere Phasen des Zusammenbaus sicher aufbewahren solltest.

Schütze die Lackierung der Bauteile, indem Du eine Schneidematte oder ein Blatt weißes
Papieroder ein weiches Tuch auf Deine Arbeitsfläche legst.

Links und rechts! Wenn Du Deinen Der Spion, der mich liebte Lotus Esprit zusammenbaust,
bezieht sich die Bezeichnung „linke“ oder „rechte“ Seite auf jene Seite, als würdest Du im Auto
sitzen.

Empfehlungen von den Experten

WARNUNG: Einige Bauteile werden mit Magneten zusammengesetzt. Diese Magnete können 
zu schweren Verletzungen führen, wenn sie verschluckt werden. Von Kindern fernhalten. Wenn 
Du vermutest, dass ein Magnet verschluckt wurde, suche sofort einen Arzt auf.

!
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Bezeichnung

76-A Kolbenzylinder x2

76-B Heckklappen-Oberverkleidung

76-C Kolbenstange x2

4 DS20 Schrauben

3 PS16 Schrauben

BAUPHASE  0 76  T E IL E L IST E

In dieser Phase befestigen Sie die 
Heckklappenkolbenzylinder und 
die Kolbenstangen.

76-B

Bauphase 076: Anbringen der Heckklappenkolben

76-A x2

DS20 x4

76-C x2

PS16 x3
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1

3

2

4

Richten Sie eine Kolbenstange (76-C) auf die 
Hauptkarosserie (Phase 075) aus.

Richten Sie die andere Kolbenstange auf der 
gegenüberliegenden Seite aus.

Schrauben Sie die Kolbenstange mit einer PS16-
Schraube an der Hauptkarosserie. Ziehen Sie die 
Schraube nicht zu fest an.

Schrauben Sie die Kolbenstange mit einer PS16-
Schraube an der Hauptkarosserie. Ziehen Sie die 
Schraube nicht zu fest an.

PS16

PS16

Bauphase 076: Anbringen der Heckklappenkolben
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5 6

Setzen Sie die obere Heckklappen-
Oberverkleidung (76-B) auf das 
Heckklappenpaneel (Phase 075).

Richten Sie einen Kolbenzylinder (76-A) an der 
Baugruppe aus.

7 8

Heben Sie die obere Verkleidung der Heckklappe 
an und positionieren Sie die Kolbenhülse 
darunter, wie gezeigt.

Richten Sie den anderen Kolbenzylinder auf die 
gegenüberliegende Seite aus.

Bauphase 076: Anbringen der Heckklappenkolben
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9 10

Heben Sie die obere Verkleidung der Heckklappe 
an und positionieren Sie die Hülse darunter.

Schrauben Sie die obere Verkleidung der 
Heckklappe mit 3x DS20 Schrauben fest.

B AU PH A S E  E R L E D I G T

DS20

Bauphase 076: Anbringen der Heckklappenkolben
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Bezeichnung

77-A Heckklappen-Fensterjalousien

77-B Periskopabdeckung

77-C Periskop

BAUPHA SE  0 7 7  T E IL E L IST E

In dieser Phase montieren Sie das 
Periskop, indem Sie die Abdeckung 
anbringen.

77-B

Bauphase 077: Montage des Periskops

77-A

77-C
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1 2

Richten Sie die Abdeckung des Periskops (77-B) 
auf das Periskop (77-C) aus.

Drücken Sie die Periskopabdeckung in das 
Periskop. Bewahren Sie dies an einem sicheren 
Ort auf, bis es in einer späteren Phase benötigt 
wird.

B AU PH A S E  E R L E D I G T

Bauphase 077: Montage des Periskops
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Bezeichnung

78-A Heckscheibe

9 PS21 Schrauben

BAUPHASE  0 78  T E IL E L IST E

In dieser Phase befestigen Sie die 
Heckscheibe und Fensterjalousien.

Bauphase 078: Anbringen der Heckscheibe  
und Fensterjalousien

78-A

PS21 x9
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1

3

2

4

Eine Seite der Heckklappenscheibe ist am Rand 
geriffelt. Legen Sie die geriffelte Seite nach 
oben und richten Sie dann die Heckklappen-
Fensterjalousien (Phase 077) an der Scheibe aus.

Richten Sie die Baugruppe an der Heckklappe 
aus (Phase 076).

Drücken Sie es auf das Glas.

Drücken Sie die Teile zusammen.

Bauphase 078: Anbringen der Heckscheibe  
und Fensterjalousien
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5

Schrauben Sie die Teile mit 8x PS21 Schrauben zusammen.

B AU PH A S E  E R L E D I G T

PS21 PS21

PS21

PS21

Bauphase 078: Anbringen der Heckscheibe  
und Fensterjalousien



AGORAMODELS 12 DER SPION, DER MICH LIEBTE LOTUS ESPRIT

Bezeichnung

79-A Flugkörperwerferbasis

79-B Flugkörperwerfer

79-C Eingesetzter Flugkörper

79-D Flugkörper x3

3 PS05 Schrauben

5 DS20 Schrauben

BAUPHASE  0 7 9  T E IL E L IST E

In dieser Phase bauen Sie den 
Flugkörperwerfer der Heckklappe 
und befestigen dann die 
Heckklappe an der Hauptkarosserie.

Bauphase 079: Bau des Flugkörperwerfers und 
Anbringen der Heckklappe

79-A

PS05 x3

79-C79-B 79-D x3

DS20 x5



AGORAMODELS 13 DER SPION, DER MICH LIEBTE LOTUS ESPRIT

1

3

2

4

Richten Sie den Flugkörperwerfer (79-B) an den 
Heckklappen-Fensterjalousien (Phase 078) aus, 
wie gezeigt.

Setzen Sie die Basis des Flugkörperwerfers (79-A) 
auf den Flugkörperwerfer.

Positionieren Sie den Flugkörperwerfer und 
schrauben Sie die Teile mit einer PS05-Schraube 
zusammen. Die Teile können nur auf eine Weise 
zusammengefügt werden.

Schrauben Sie die Teile mit einer PS05 Schraube 
zusammen.

PS05

PS05

Bauphase 079: Bau des Flugkörperwerfers und 
Anbringen der Heckklappe
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5 6

Richten Sie die Baugruppe wie gezeigt mit der 
Hauptkarosserie (Phase 076) aus.

Drücken Sie die Kolbenzylinder auf die 
Kolbenstangen und positionieren Sie dann 
die Heckklappenverkleidung zwischen den 
Scharnieren.

7

Schrauben Sie die Scharniere mit 4x DS20 Schrauben an die Heckklappe. Stellen Sie sicher, dass die 
Schrauben festgezogen sind.

DS20

DS20

Bauphase 079: Bau des Flugkörperwerfers und 
Anbringen der Heckklappe
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8

9

Schließen Sie die Heckklappe und überprüfen Sie die Ausrichtung. 
Möglicherweise müssen Sie die Schrauben und Scharniere leicht justieren.

Sie können die Flugkörper (79-C und 79-D) in 
den Flugkörperwerfer einsetzen. Nicht kleben.

10

Die Flugkörper können in beliebiger Reihenfolge 
platziert werden.

Bauphase 079: Bau des Flugkörperwerfers und 
Anbringen der Heckklappe
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B AU PH A S E  E R L E D I G T

Bauphase 079: Bau des Flugkörperwerfers und 
Anbringen der Heckklappe



AGORAMODELS 17 DER SPION, DER MICH LIEBTE LOTUS ESPRIT

Bezeichnung

80-A Dachverkleidung

80-B Überkonsole

3 PS38 Schrauben

BAUPHASE  0 8 0  T E IL E L IST E

In dieser Phase montieren Sie den 
Dachverkleidung, indem Sie die 
Überkonsole anbringen.

Bauphase 080: Montage der Dachverkleidung

80-A

80-B

PS38 x3
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1

2

Richten Sie die Überkonsole (80-B) an der Dachverkleidung (80-A) aus.

Drücken Sie die Überkonsole an ihren Platz.

Bauphase 080: Montage der Dachverkleidung
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3

Schrauben Sie die Teile mit einer 1x PS38 Schraube zusammen.

B AU PH A S E  E R L E D I G T

PS38

Bauphase 080: Montage der Dachverkleidung
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Bezeichnung

81-A Windschutzscheibe

81-B Sonnenblende

81-C Sonnenblende

BAUPHASE  0 8 1  T E IL E L IST E

In dieser Phase werden Sie 
die Sonnenblenden an der 
Dachverkleidung befestigen.

Bauphase 081: Anbringen der Sonnenblenden

81-A

81-C81-B
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1

3

2

4

Die Sonnenblenden sind identisch. Richten Sie 
die Sonnenblende (81-B oder 81-C) mit dem 
Himmel (Phase 080) aus. 

Der linke Sonnenblende sollte so aussehen, wenn 
sie angebracht ist.

Drücken Sie die Sonnenblende in die Halterung.

Wiederholen Sie den Vorgang für die rechte 
Sonnenblende.

Bauphase 081: Anbringen der Sonnenblenden
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B AU PH A S E  E R L E D I G T

Bauphase 081: Anbringen der Sonnenblenden
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BAUPHASE  0 8 2  T E IL E L IST E

In dieser Phase wird der Rückspiegel 
befestigt, dann werden die 
Windschutzscheibe und die 
Dachverkleidung montiert.

82-B

Bauphase 082: Befestigen der Windschutzscheibe 
und der Dachverkleidung

Bezeichnung Bezeichnung

82-A Windschutzscheiben-Jalousien 82-F Rückspiegel Aufkleber

82-B Dachspiegel 82-G Dachspiegel Aufkleber

82-C Rückspiegel (Teil 1) 5 DS02 Schrauben

82-D Rückspiegel (Teil 2) 7 PS21 Schrauben

82-E Rückspiegelhalterung

82-A

82-C
82-D 82-E

82-F

DS02 x5 PS21 x7

82-G
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1

3

2

4

Richten Sie Teil 1 und Teil 2 des Rückspiegels aus.

Lösen Sie den Aufkleber für den Rückspiegel  
(82-F) vom Trägerpapier.

Drücken Sie die Teile fest zusammen.

Kleben Sie den Aufkleber auf den Rückspiegel 
Teil 2.

Bauphase 082: Befestigen der Windschutzscheibe 
und der Dachverkleidung
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5

7

6

8

Drücken Sie den Aufkleber fest an. Sie können 
die Schutzfolie auf dem Aufkleber bis zu einem 
späteren Zeitpunkt belassen.

Drücken Sie die Teile zusammen.

Richten Sie die Halterung für den Rückspiegel 
(82-E) an der Montage aus.

Richten Sie die Montage an der Dachverkleidung 
aus (Phase 081).

Bauphase 082: Befestigen der Windschutzscheibe 
und der Dachverkleidung



AGORAMODELS 26 DER SPION, DER MICH LIEBTE LOTUS ESPRIT

9 10

Drücken Sie es an ihren Platz. Schrauben Sie die Teile mit 1x PS21 Schraube 
zusammen.

11 12

Setzen Sie die Windschutzscheibe (Phase 081) 
mit der gerippten Seite nach oben. Richten Sie 
die Windschutzscheiben-Jalousien (82-A) darauf 
aus.

Drücken Sie die Teile zusammen.

PS21

Bauphase 082: Befestigen der Windschutzscheibe 
und der Dachverkleidung



AGORAMODELS 27 DER SPION, DER MICH LIEBTE LOTUS ESPRIT

13

Nehmen Sie die Hauptkarosserie (Phase 079) und öffnen Sie die 
Motorhaube. Drücken Sie die Windschutzscheibe von oben beginnend ein 
(Pfeile).

14

Drücken Sie weiterhin die Windschutzscheiben fest an, dann schließen Sie 
die Motorhaube wie gezeigt.

Bauphase 082: Befestigen der Windschutzscheibe 
und der Dachverkleidung



AGORAMODELS 28 DER SPION, DER MICH LIEBTE LOTUS ESPRIT

15

16

Drehen Sie die Baugruppe vorsichtig um und sichern Sie die Teile mit  
5x PS21 Schrauben.

Setzen Sie den Himmel auf die Schraubenpfosten.

PS21PS21 PS21

PS21 PS21

Bauphase 082: Befestigen der Windschutzscheibe 
und der Dachverkleidung
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17

18

Schrauben Sie den Himmel an die Hauptkarosserie mit 4x DS02 Schrauben.

Lösen Sie den Aufkleber für den Dachspiegel (82-
G) vom Trägerpapier und kleben Sie ihn auf den 
Dachspiegel (82-B).

DS02

DS02 DS02

DS02

19

Drücken Sie den Aufkleber fest an. Bewahren Sie 
den Dachspiegel an einem sicheren Ort auf, bis 
er in einer späteren Phase benötigt wird.

Bauphase 082: Befestigen der Windschutzscheibe 
und der Dachverkleidung
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B AU PH A S E  E R L E D I G T

Bauphase 082: Befestigen der Windschutzscheibe 
und der Dachverkleidung



AGORAMODELS 31 DER SPION, DER MICH LIEBTE LOTUS ESPRIT

Bezeichnung

83-A Linkes Ruder

83-B Rechtes Ruder

83-C Rechtes Ruderhalterung

83-D Linkes Ruderhalterung

3 PS02 Schrauben

BAUPHA SE  0 8 3  T E IL E L IST E

In dieser Phase montieren Sie 
die Ruder, indem Sie sie an ihren 
Halterungen befestigen.

83-B

Bauphase 083: Montage der Ruder

83-A

83-D83-C
PS02 x3
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1

2

Legen Sie die Teile auf Ihrer Arbeitsfläche wie gezeigt ab. Die Halterungen 
sind mit „L“ und „R“ (eingekreist) markiert.

Fügen Sie die linken und rechten Teile zusammen, wie gezeigt. Die glatte 
Seite der Ruder sollte nach oben zeigen.

Bauphase 083: Montage der Ruder
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5 6

Drücken Sie das rechte Ruder (83-B) in die rechte 
Ruderhalterung (83-C).

Schrauben Sie die Teile mit einer PS02 Schraube 
zusammen. Ziehen Sie die Schraube nicht zu fest 
an.

7 8

Drücken Sie das linke Ruder (83-A) in die linke 
Ruderhalterung (83-D).

Schrauben Sie die Teile mit einer PS02 Schraube 
zusammen. Ziehen Sie die Schraube nicht zu fest 
an.

PS02

PS02

Bauphase 083: Montage der Ruder
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B AU PH A S E  E R L E D I G T

Bauphase 083: Montage der Ruder


